From: Galina Ivanova

Sent: Sunday, February 4, 2018 5:51 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

YkaBaemu gou,. a-p YobaHos,

C HacToAW0TO HUX UCKana Aa U3pasa MHEHMETO CM Ha MaiKa Ha ABe Aeua.

CmATam, Ye TaKa npeanoxeHnAa NPoeKT Ha CUCTeMa 3a NPUemM Ha y4eHnuUn B NbpBU Knac
Mulaea ageuata HM OT NpPaBoO Ha M360p M NpaBo Ha JOCTbn A0 Ka4YeCTBEHO o6pa3OBaHme.
KenaHueTo Ha BCeKun poauTen e ga ocurypu Haﬁ-AO6pOTO 3a cBouTe geua. HawaTta
AbpiKaBsa, o6aqe, HE NPeaocTtaBA €4HaKBO Ka4eCTBEHO o6pa308aHme BbB BCUYKHN yHnAULLa.
OcBeH TOBa, O6y‘-IMTeI'IHVITe nporpamum He Ca eaHakBn BbB BCUYKU YHUULLA. OTTam u
KENAHNETO HU, KaTO poanuTean, Aa MMame Bb3MOKHOCT AelaTa HMN Aa NocCellaBaT ydynauile,
KOETO He € HenpemMeHHO Hal-611M3KoTO A0 NOCTOAHHUMA HU agpec.

OcBeH TOBa, B AHELWHUTE AMHAMUYHWN BPEMEHA, € MOXe b1 A0CTa NO-N0TMUYHO YYUIULLETO
Aa e no-61130 Ao paboTHTO MACTO Ha poauTens, a He 40 AOMa Ha cemelicTBoTo. KaK ce
CNpaBAT poguTenuTe, KOUTo paboTAT ganey oT gomMa (a geteto TpAbBa Aa yum B 6aM30CT A0
AoMma no BawwuTe Kputepumn) n HAmaT 6abu 1 AAA0BUM A3 nomaraT ¢ npubupaHeTo? A ako ce
€ Ha/NIoXKMN0 NpemecTBaHe Ha AOMa B PaMKUTE Ha nocneaHuTe 3 roguHu?

CmsATam, Yye BoAeL, ciesBa Aa 6bae KpUTepuAT 3@ NO-roIAMO AeTe, yYeLo B CbLLLOTO
YYMAULLE, T KaTo B NPOTUBEH C/Ily4al poauTenn, YAMTO No-ronemm Aeua ca npuety no
NpeauLHN KPUTEPUN, e ce OKaXKaT B abcypaHaTa cuTyauma, AeuaTta MM 43 y4aT B pasIMyHu
YUUINLLA.

lopelw,o NnoAKpenaAM MHOFOAETHUTE POAUTENN, KOUTO B 3aMAHA HA CMENOCTTa Aa UmaT
noseye AeLa, He Camo He NoJly4aBaT NOAKPENa, @ HANPOTMB - NOJly4aBaT NOBEYE, HEHYXKHM,
3aTpyAHEHMUS.

CbL0 TaKa cMATaMm, Ye NPeaAnMCTBO CnesBa a MMaT AeuaTta, KouTo ca buam B
npeay4YvaniLLHa rpyna B CbL,0TO YYMAULLE.

BcuuKo ropensnokeHo naBa Aa NoKake, Ye oT rnefHa ToOYKa Ha poanTenn 1 geua e
abcypAHO KpUTepUAT 3a yCeAHaNoCT U agpec Aa e Bogel,. Tasm npomaHa HaMa ga npebopu
KOpynuusaTa U B HUHAKbB Cy4ait He e B UMETO Ha A06poTo Ha HawuTe geua.

Hapassam ce Ha Balieto mbAapo v AaHOBUMAHO pelleHue!

MNosapasu,
lannHa MBaHOBa



